

FEJÉRMÉGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben házhoz hordva, vagy vidékre postán küldve
egy hóra 15 korona, negyedévre 45 korona,
fél évre 90 korona, egész évre 180 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Pélyfőcska 2. — Telefon sz. 208.

Felélős szerkesztő: Hajós József.

Hivatalnok nyomor.

Alig van manapság a hivatalnoknál nyomorultabb társadalmi osztály. Nagy sor volt pedig valamikor tisztviselőnek lenni. Biztos, nyugodt megélhetést, akkorra való ellátottságot, özevegyről, átváráról való gondoskodást, szóval gazdasági előnyöket jelentett ez, a társadalmi előnyökről nem is beszélve. Tódult is ezeevezetetlen a magyar közép- és felsőpályára, elhanyagolva ennek kedvéért a sokkalta jövedelmezőbb kereskedelmi és ipari pályákat.

Ma már a tisztviselők kilencöd része megbánja, hogy e pályára ment, amely ma nyomort, kopálást, ruhatlanságot, fűtetlen szobát, gyógyulás nélküli betegséget, adósságba merülést, szűke, örvényeket, kizárólagos életet, helyesebben verődést jelent.

S máig töröltük minden más társadalmi osztály szikszallárdan állja a törvény magasságát, oszlop artikulációkat, mar csak azért is, mert nagyrészen maga okozta; míg a kereskedő, gazda iparos, munkás mind-mind megtalálja a maga számadást addig a hivatalnok mindenesk példájul odavetve; tehetetlenül halad a biztos pusztulás felé, amely pusztulás roszsorsú hárs hitaszi ezomban minden társadalmi osztály sajnosan fogja érezni.

Padig kell és lehetne is e szerecsenen emorvátogó segiteni, csak ama intéző körök és a társadalmi részéről egy his jó akaratot e egy kis időt kértünk.

Lám az a pár deka cukor, meg zsír, amelyhez a tisztviselő morzsaként most jutottak, máris óriási segítséget jelent. Nem kell a tisztviselőnek pénz, hiszen nagyon jól tudja, hogy annyit egy sem adhat az állam, amennyit neki ma és normaliter elég. Adjon az állam társadalmi támogatással lisztet, zsírt, cukrot, kramplit, fát, szénét, szövetet, cipőt, vásznat, de adja ezt minél előbb, mert kétszer ad, aki gyorsan ad.

Am ha az állam intéző körinek részéről meg is van a segítsési hajlandóság, vannak még ma is társadalmi osztályok, amelyek négy önzésbe burkolódzva, részvétlenül, sőt felig-meddig örömmel szemlélik tele élőkamraik és még telibb kaszások mellett a tisztviselők küzdelmes halálvergődését s nyugodtan képesek nézni, hogy a nincstelenség, a szikkőkódés, a nyomorúság lelki nyomásától megórtul hivatalnok feleségeket hogyan viszik sorba a lébolydába; akik képesek a tisztviselői sztrájkba kergetni, de rajta nem segítenek, illetve a kor-

mányt segítő akójában nem támogatják.

Ezek a társadalmi osztályok ne feledjék, hogy mivé lett, hova züllött Magyarország, mikor tisztviselői kara munkájában megbánitva és áldozatra kénytelen volt a tollat letenni és félre állni, mert félre toltta az az elem, amely ma balalküdelmén titkon örvendezik.

Pedig, ha az organizmus egy része elpusztul, ha a szervezet-

ből pusztulni hagyjuk a fűdőt, szívet, vagy agyat — főnkre megy és utána pusztul az egész szervezet.

Ne feledjék, hogy ma minden részére a szervezetnek égetően és egyformán szüksége van s ha ezeknek egyike nem működik kellőképen, meg van a baj. Segítsünk tehát míg nem késő mert ha már a sorvadás elkezdődött, a pusztulást semmiféle akció fel nem tartóztathatja.

Legújabb telefon és távirati jelentések:

A Nemzeti Sajtótudóstól Iroda jelent:

A nemzetgyűlésen Szerényi báró két óra beszédében foglalkozott az árfélgítés elleni törvényjavaslattal. Szerinte még nagyobb áremelkedés várható, a pénzbecsület fokozódása és a termelés csökkenése miatt.

A kaposvári rendőrfőkapitány értesítette az ottani „Ebredő Magyarok” vezetőségét, hogy a belügyminiszter az egyesületi-kelet-feloszlata. Ezzel kapcsolatban híre jár, hogy e rendelkezés az egész országra vonatkozik. A budapesti Nemzeti Sajtótudóstól Iroda érdeklődött, de illetékes helyeken ez ügyre vonatkozóan mit sem tudnak. Ma délután a Nemzeti Gyűlésen Szencsényi György a kaposvári esetre vonatkozóan sürgős interpellációt fog intézni.

A moszkvai népbiztosok idegesen nézik Bruszilov hadvezér amaz eljárását, hogy a volt német füzteket hadseregébe felvette.

Bécsben Hoynig Kuno osztrák füzeti monarchista és Habsburg-párti üzemek miatt letartoztaták.

Az olasz új parlament első ülése június 23-án lesz.

Ostromállapot [Oroszországban ellenforradalmi mozgalmak miatt. A szovjetkormány ellenforradalmi megmozdulások miatt Moszkvában és Pétervárott kihirdette az ostromállapotot. A nagy szovjet-tanács kiállványt bocsátott ki, amelyben mindenkit a felelősséget hárca szólt fel a külső és belső ellenség ellen.

HIREK.

— Iskolaszéki ülés volt főhó hó 15-én dr. Kutby József elnök vezetése mellett. — Az iskolaszék a hanyag iskolalátogatókkal szemben erélyes rendszabályokat szűrt. A szűk szintje nevetve sarkolják le a 2 kor. büntetésépenzt, azután továbbra nem küldi csemetéiket iskolába. Ez így természetesen nem mehet, mert népnevelésünk teljesen lezüllik. Az iskolaszék a városi törvényhatóság után kérti fogja a kultuszminisztert és a nemzetgyűlést, hogy a mulasztók szűlveivel szemben a legszigorabb büntetést léptesse életbe. Ugyancsak tulnagy a be nem iratkozott tankötelesek száma is. Ennyi iskolakerülő még nem volt. Ezeknek intenzív ellenőrzésére már a nagy számúdben összeírják az összes tanköteleseket. — A belvárosi füz- és leányiskolának a gazdaságtan gyakorlati tanítására az idén alkalmas földterület nem volt. A tanácsot megkeresték, hogy ilyenről gondoskodják s már szeptemberben a tanítás céljára rendelkezésre álljon. Az iskolaszék füztesen foglalkozott azoknak a tanítónak az ügyével, akiknek a kommunizmusban szerepük volt. Mivel a súlyosan kompromittáltak és törvényszékieg is elítélt tanítók ügyében a közigazgatási bizottság felgyelmi választmánya még nem hozott határozatot, az iskolaszék kérti fogja a hatóságot, hogy a felgyelmit sürgősen

Felhívás

a hadirokkantakhoz, hadiözvegyekhez és hadiárvaikhoz!

Az államnak és társadalomnak egyik legfontosabb feladata, hogy a háború áldozatainak, a hadirokkantaknak, hadiözvegyeknek és hadiárvaiknak szemorú sorsát enyhítse, szenvedéseikért őket kárpótolja, megromlott életük hátralevő részét hállájának kifejezésével elviselhesse, többé tegye. Az elvesztett férjét és családapát az elvesztett egészséget, a szemet, a kart, a lábat, visszaadni lehetetlen, az állam és társadalom kötelessége tehát a hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvaik társadalmi, gazdasági, erbtölési és jogi érdekeit mindenki másénál hatóságosan megvédeni és előmozdítani.

Ezen cél elérése végett a m. kir. honvédelmi miniszter ur elhatározta, hogy a hadirokkantakat, hadiözvegyeket és hadiárvaikat egy táborba, a hadirokkantakat, hadiözvegyeket és hadiárvaikat nemzeti szövetségébe tömöríti, amely szövetség hivatva lesz ezen célt a katonai és polgári hatóságok támogatásával minden más eddigi szövetségénel hatatosabban elszolgálni.

hatékony közbenjárás az illetékes hatóságoknál oly irányban, hogy a háborúsítottak társadalmilag illően elhelyezkedhessenek, önállóságához jussanak, az önfeltartásra képtelenek pedig illő ellátásban vagy segélyben részesüljenek. Célja továbbá jóléti intézmények és vállalatok részükre való megeremtése és általában a közvélemény és társadalom figyelmének az első-rangu állami és társadalmi kérdés irányában való felkeltése és ébrentartása.

Ez a szövetség tisztá hazafias nemzeti szellemében működik a napi politika teljes kizárásával. A szövetség helycsoportjának megszervezésével a Fejérmegyeyi katonai parancsnokság bizatván meg, felhívok minden hadirokkantat, hadiözveggyet és hadiárvaít, hogy akik ezen megalapítandó hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvaik nemzeti szövetségébe belépni óhajtanak az 1920. június 20 án délután 4 órkor Székesfehérvárott a Szent István tereben tartandó alakuló közgyűlésen saját érdekében megjelenni sziveskedjék, amely gyűlésen a füztekar és választmány lesz megalakítandó.

Székesfehérvár, 1920 június 16.
A várn. kat. parancsnokság.

tosan jelentette dr. Kutby József elnök, hogy a közigazgatási bizottság felgyelmi választmánya Nagy Mihály és Tóth László tanácsot a kommunizmus vádja alól felmentette. Elnök sajnálatát fejei ki a tanterületet e két érdemes tagjának meghurcoltatása miatt. Az iskolaszék ezután kimondotta, hogy ugy Nagy Mihály, mint Tóth László iránt a legteljesebb bizalommal viseltetik.

Az iskolai alapítványok kamataira nézve ugy határozott az iskolaszék, hogy az idén nem adja ki; hanem tökésíti, mivel a jelen viszonyokhoz mérten nagyon csekély összeget tesznek ki. — Kemény probléma lesz a jövő tanévben a szőlőhegyi iskola kérdése. A tulajdonos, akinek hajlékában eddig helyet talált az iskola — csak június végéig bocsátotta a város rendelkezésére a szükséges helyiségeket. Mindenesetre a tanítás dolga lesz ezt a kérdést megoldani. — Csendes Géza igazgatótanítónak megengedte az iskolaszék, hogy butorait a Deák Ferenc utcai iskola egyik üres lejárójába szeptember 1-ig beraktározhassa. — A jövő évi iskolai költségvetésből mint érdekes momentumot említiük fel, hogy az összes kiadások nem tesznek ki annyit, mint amennyit a város az iskolák

A tisztviselőknök szünelőadásja június hó 19-én és 20-án lesz a Városi színházban.

fűtésére kiad. — Az évzáró vizsgálatok június 21—15 én tartanak az elemi iskolában, a gazdasági ismételt iskolában pedig június 21-én délelőtt és délután.

Dr. Kuty József elnök jelentette ezután, hogy az iskolaszékek a mandátuma lejárt, s mint ilyen az 1917—1920. klubusban ezáltal tartja utolsó ülését. Bucsut vesz az iskolaszéktől. Mint a kulturának felszabados harcosa az iskolaszéki ciklus befejezését megragadja az alkalmat, hogy pár kérés és figyelmeztető szót intézzen az elnöki székből az iskolaszékekhez a város társadalomhoz és a tanítótestülethez. Kéri az iskolaszék tagjait, hogy a magyar kultúrát intenzíven támogassák, mert ezzel áll, vagy bukik a magyar társadalom. A tanítótestületet pedig arra kéri, hogy ne tévesse meg 1—2 tagjának megelégedése — mert hiszen a túlnyomó rész gerincesen állta meg a magyarság kemény harcát — hanem vasenyedő lásson nemzeti lelki munkájához. A protokollatúra alatti kilengések magyarázatul azt tudja be, hogy a tanítószék meg nem tudott kellőleg elhelyezkedni a társadalomban. Ennek pedig oka maga a társadalom, meg az állam, mely önzésből mesterségesen törekedett arra, hogy ocsó tanítókerék kihasználása miatt a tanítóképzés nivóját leszorítsa. Pedig a tanítószék roppant súlyos van. Ezt tagadni nem lehet. Láttuk ezt a vörös örület idejében, amikor mindénáron a tanítószéket akarják megnyergelni. Ezt a nagy energiát tehát, amely a tanítótestületben van, helyes irányban kell vezetni és felhasználni a társadalom javára. Majd ha kialakul egy egészséges közszellem, amely a tanítóképzést felkarolja, a tanítóképzést a középiskolai képzésséghöz köli, akkor más lesz a tanítószék társadalmi fajslyja is. A város intelligens közönségéhez pedig azt a felhívást intézi, hogy gyermekei tanítóját tekintse mindenkor magához mellőnk legyen bizalommal hozzá, mert hiszen az előbb említett dacára többen

alok autodidaxis utján bármely társadalmi frakciónak diszere váltának Németországban a német iskolamesterek nyerték meg az 1871-i háborút. Nyerjék meg a magyarság előjövendő nagy harcait, a magyar iskolamesterek. — Az elnöki záró szót a város közönsége nevében Diebala György köszönté meg dr. Kuty Józsefnek puritán, őszelten működését.

— Entente missió érkezett ma Székesfehérvárra Henyei államtitkár kíséretében. A missió a románok által okozott károk megállapítására köldték ki.

— Kommunista per. Barcza Mihály pázmándi gazdasági cseled a kommun alatt feljelentette Fürst István uradalmi intézőt, mert Károlyt „gazembernek”, Kun Bélát „bádogos legénynek” nevezte. Fürstöt emiatt a Fabick terroristák letartóztatták s két és fél hónapra lecsukták. Tetteért Barczát ma vontá felelősségre a helybeli törvényszék gyorsított bünyádi eljárás alapján itélkezé öös tanácsa s 8 havi börtönbüntetésre itélte.

— Rendőri hírek. Tóth György né készitaskájából tegnap a piacon kiloptak 254 koronát. — Halász György (Palota utca 66 sz.) kamarájából tegnap eljett 2 sönkát, 1 táblá szalonnát és 3 tyukot loptak el.

— 500 korona lesz egy métermáza buza. Hosszas tanácskozások után a miniszterek egyöntetű megállapodásra jutottak és 3.10 milliómétermázában állapították meg azt a gabonamennyiséget, amelyet azok részére akarnak lefoglalni, akik az ellátás terén hatóság védelemben részesítendőek. Ide tartoznak a közalkalmazottak teljesen és a magánalkalmazottak, ha jövedelmük a 20.000 koronát meg nem haladja. A lefoglalt gabona ára a búzánál métermázánként 500 korona, a rozsnál 450 korona lesz. Az így biztosított lisztmennyiséget az illető városok fogják elosztani és így Budapestet továbbra is a főváros látja el. A lakosság egyéb kategóriái a szabadforgalomra lesznek utalva Ezek azután ha módjukban van — és erre legtöbbször tényleg módja lesz — át fogják hárítani a szabadforgalmi árak többletét. Hogy azután a szabadforgalomba kialakult árak és maga az áthárítás hová fognak vezetni, arról egyelőre jobb nem beszélni. Mindenestre azok a forgalomnak, bár részleges felszabadítása mellett voltak, okulni fognak belőle, hogy ha a háború alatt indokolt volt a kényszerforgalom, ugy a mai időkben, amikor a háborús éveknél lényegesen bonyolultabb a gazdasági helyzet, még inkább indokolt lett volna.

A legeltetési tilalom a felsővárosban e héten véget ér, a ragadós száj és körormlás már színöben van, ugy hogy a hatóság ezen óvintézkedés megszüntetésére határozta el magát. A járvány a helybeli gazdáknak több mint egy millió korona kárt okozott.

— Katonai szolgálati könyvek beszerzéséről. A m. kir. honvédelmi miniszter ur f. évi 64.688/eln. 20. számú rendelkezése. A valóság, lovaság és a tüzérség kiképzésére vonatkozólag a megfelelő új szabályzatok és utasítások kiadásáig a magyar nemzeti hadserednek a meglévő katonai szolgálati könyvekre nagy szüksége van. Tekintve az ezen könyvekben mutatkozó nagy hiányt, felkérem az összes tártalékos, népfelkötő és szolg. visz. kiállítást, hogy a birtokukban lévő magyar katonai szolgálati könyveket a beszerzési eljárás kezdetén a nemzeti hadserednek részére a szolgálatot szolgáló könyvek Ára a kincstár terhére azon parancsnokság illetékes G. H. által megterítendő; ahova a beszerzési eljárás a magánulajdonból a nemzeti hadserednek céljaira különösen az alábbi szolgálati könyvek felszámoltatnak: Géppus és kézi gépalkalások. E-6. Lovasági gyak. szab. I. II. E-44. Tábori tüzérségi gyak. szab. E-8. A Lötusítás gépp. E-2. Csapatgyakorlati utasítás F-21. Tüzérismeretek 15. m. 104 em. ágyu. F-23. Jelzési összes tüzérségi felszámolt utasítások. Fejérmegyei katonai parancsnokság.

— Az ipartestület értesíti az érdekelteket, hogy a drótszgekre vonatkozó megrendeléseiket sürgösen feladni szivekedjenek, minthogy az „ipartestületek anyagbeszerző kötelekésbe” egy vaggon 25/50, 25/60, 25/50 méretű drótszeg kerül szétosztásra.

— MOVE tennis szakosztály tagjai tisztí karának megválasztása céljából vasárnap, f. hó 20-án d. e. fél 11 órakor a Move helyi fősztály helyiségében (Kossuth-u. 1. sz. alatt) megjelenni szivekedjenek.

— Dr. Kommendovits Gyula ügyvéd, ügyvédi irodáját Vilmos osászár tér (Ligetsor) 8 szám alá helyezte át.

— Ne mondja senki, hogy nincs alkalma a jó magyar szimfóniákat megnézni, mert vasárnap f. hó 27-én magánzheti „Az igó diákokat”-at a keresztény-kereskedelmi alkalmazottak igazán művészi előadásában. Tekintettel a nagy érdeklődésre szereze be mindenki színházjegyét idejében Jegyek elővételben kaphatók: Gánt és Záhajszky, Gebauer testvéreknl, Knazovitzky, Honvédpárt, Héj József és Deák Ferenc, Buda-úti üzleteiben.

— Táncmulás. Értesitem Székesfehérvár és környéke nagyerdemű községeit, hogy a József-utca 12. szám alatt Szics István vendéglője tánctermében Táncanfolyamot nyitok, az összes modern táncok kivül a legzebb magyar táncokat is tanítom, u. m. Kör-magyar, Palotás, és a szép magyar Társalgót. Külön privát órákat házakban kisebb-nagyobb csoportokban is elfogadok. A diák ifjúság részére d. u. 5 óráig 7 óráig tartok órákat, a felnöttek részére 8—10 óráig, folyó hó 20, vasárnap este 8 óráig kezdettel. Tartom még az 1-es számú vendéglő táncgyakorlasi estélyit, ahol beiratásokat már elfogadok. Tisztelettel Tamás János oki táncár.

— Földművesmunkások! Vasárnap, 20-án délután 4 órakor minden földműves jelenjen meg a Távirda-utca 6. szám alatt!

— Aközérdek fogyasztási szövetkezetben naponta friss hus kapható. Marhaus kg. 46 korona, borjúhus kg. 68 korona.

— MOVE házi vívőversenye folyó hó 24-én lesz megtartva, amely igen érdekesnek ígérkezik.

— Találtak egy budapesti egyetemista Margit-kongregációi jelvényt és két kis fűreszerszényt. Tulajdonosai átvehetik kereszteségünkben.

— Ingyen munkaközvetítő. A keresztényszocialista párt ingyenes munkaközvetítőt állított fel földmunkások részére. Aki nap-számot, vagy aki munkaalkalmat keres, jelentse be igényét a párttitkárságnál (Szeminarium épülete) a hivatalos órák alatt hétköznaponként délelött 11—12 óráig délután 2—4-ig, vasár és ünnepnap d. e. 11—1-ig és d. u. 2—4 óráig.

— „Korona tejerm” párszori használat után szepolt, májfoltt, pöröcsés s minden arcúszótalanagot szüntetési s az arcot bársönyimára és hóhérré teszi. Kapható: Székes Róbert gyógy-szerteráiban.

KERESZTES

DIVATÁRUHÁZBAN. FRANCIA GRENADINOK. BLOUSE ÉS RUHÁRA. ALKALMI VÉTEL mtr. 98 KOR. Székesfehérvár. Városház-tér. Telefon 13.

— Prohászka püspök művészi kivitelű, nagyerdemű fénynyomú képe (a tisz. margóval) 15 K-át kapható lapunk kiadóvateráiban és Schmetzer üvegkereskedésében.

— Értesítés. Van szerencsém a 6. községi figyelmét felhívni KITTÓZ Budapestony vidék fehére és vöröse boraimra, melyet 32 koronáért árusítok az üzletemből olivó. Nagyobb tételt házhoz szállítok. Vendéglősöknek és viziontelárusítóknak megfelelő engedélym. — Kiváló tisztelettel: Herzog Sándor, vasúti vendéglő.

Deutsch Manó és Fia. DIVATÁRUHÁZBAN. Jó minőségű, divatos férfi- és női gypjuszövetek kaphatók.

Apollo-színház. Péntek, szombat, vasárnap, június hó 18, 19 és 20-án: Mulatságos kinema-szkecs! TIPP, TAPP, TOPP! (A három jó madár.) Főszereplők: Hedgyaszay A., Máthé M., Ligeti Lajos, Máthé Gyula. A TÜKÖR ELÖTT, bohózat 1 felvonásban. Előadások kőznapokon 7 és 9 órakor. Vasárnap és ünnepnapokon 5, 7 és 9 órakor. Saját villamosotlop.

APRÓHIRDETESEK.

- 399. — Aranyat, briliánsot, ezüstöt, régiségeket a legmagasabb árban veszek. Neubart Sándor ékesrezés, Nádor kavé-házzal szemben. 30—23
400. — Mézet, babot, gyömbörsöt, zöldségeket nagy mennyiségben veszek: Bogay, Vörösmarty-tér 2. sz. Telefon-szám 180. 25—24
766. — 2 drb. erős igétkocsi eladó. Sulák-féle malom, Bodajk. 6-3
777. — Modor, új hálfőszoba eladó. Megtekinthető Vida Elek kárpit-szalon Simor-utca 20. 6-3
773. — Egy malacos dísző, négy drb. éves stüdő, 6 drb. 4 hónapos malac eladó. Gáz-utca 4. sz. 5-3
795. — Tanult maszlozónához házhoz ajándékok. Öreg-utca 3. 2-1
794. — Südők eladók. Forgó-utca 12. szám. 3-1
805. — 25 kocsi termékek vegyes faltéglával, 1 drb. jó gurgula kerék járó, 1 drb. repávagy masina alatta pácaló jó nagy ladvál eladó. Feladó-királyos 20. 3-1
801. — Trágyát alomszalmáért cserélnék, Külső-buda-ut 12. Popov.
805. — Megbízható szakosmő magas fizetéssel vidékre felveszek. Jelenkezni lehet Kerezes Zsigmond divatruházban. 2-1
799. — Trágya eladó. Palota-utca 20. szám alatt. 2-1
784. — Egy asztalparherdőt eladó. Mantz János-utca 5. 3-2
810. — Irodakészességny keres dr. Erdélyi ügyvéd. Kossuth-u. 6. 2-1
807. — Egy jó munkás férfiszakó segéd munkát keres. Cim a kiadóban.
804. — Zsolt és árpát nagyobb mennyiségben megveleto keresünk. M. kir. Népjóltai Miniszterium Rokkant Intézete Buda-úti Barakk.
802. — Egy megbízható kocsi felvetetik az Első Székesfehérvári Gáz-malmi Részvényvnyrtársaságnál. Jelentkezni lehet a malom irodájában.
796. — Gyermekkecs, női ruhák, munkás cipő eladó. Deák Ferenc-u. 1/a.
797. — Alig használt hollandi női gumiköppeny eladó. Buda-ut 80 sz.
798. — Egy fél éves südő eladó. Südő-utca 18. szám.
772. — 1 drb. anyadiaszó, és 3 drb. 3 hónapos malac eladó. Tolnai-utca 7. szám. 3-3
793. — 3 drb anyasmertés, 1 fias 5 malaccal eladó. Mária-major, Csátrásgazda. 2-2
126. — Ne utazzon Budapestre, a leginómbab kárpitos munkát Domáth Jenő kárpitos-műhelyében is megtapja. Kossuth-u. 9. sz. Telefon 52. 27-16
798. — Magyar nyelvű szótár, kapható. Buda-ut 31. sz. alatt. 20-2
749. — Szép hajfonatok kaphatók, kifésült hajkötő hajmunkát készít, levá-rost, kifésült női hajat megvesz. Koronai helyfodrász Nádor-utca 13. 10-2

Permetező gépeket és hozzá való alkatrészeket a raktáron tartok. Mindenféle rézmunkát, javításokat és öntészeket vállalok. Groz Kálmán utda Molnár István, rézműves. 886. Székesfehérvár, Hal-tér 16.

Urania-színház. Péntek, szombat, Vasárnap, június hó 18, 19 és 20-án: JUDEX. VI. rész. 5 felvonásban. Főszereplő: René Cresté. A filmtchnika szenzációja! Kiegészítő műsor. Előadások kőznapokon 7 és 9 órakor, Vasárnap 5, 7 és 9 órakor.